

首页 >> 资讯

## 第二届“世界考古论坛·上海”在沪开幕

2015年12月14日 11:15 来源：中国社会科学网 作者：李玉 查建国

字号

打印 纠错 分享 推荐



中国社会科学院院长王伟光致辞 本网记者 查建国/摄

中国社会科学网上海讯(记者 李玉 查建国)为加强国际考古学界的交流,宣传最新田野考古发现和研究成果,扩大考古学的社会影响力,推动世界范围内考古资源、文化遗产的调查、研究、保护和利用,使之更好地为当今国际社会的发展做出积极贡献,12月14日,第二届“世界考古论坛·上海”在沪开幕,主题为“文化交流与文化多样性的考古学探索”。

论坛由中国社会科学院、上海市人民政府联合主办,中国社会科学院/上海市人民政府—上海研究院、中国社会科学院考古研究所、上海市文物局、上海大学承办。上海市市长杨雄、中国社会科学院院长王伟光、中国社会科学院副院长李培林、国家文物局局长刘玉珠等出席开幕式。

世界考古论坛·上海创建于2013年,旨在推动世界范围内考古资源和文化遗产的调查、研究、保护与利用。世界考古论坛每两年召开一次,定期评选和发布世界范围内重大田野考古发现与研究成果,围绕选定研究主题开展主题演讲、公众讲座及分组讨论。

论坛开幕式上,中国社会科学院副院长李培林为英国剑桥大学教授伦福儒勋爵颁发“世界考古论坛终身成就奖”。论坛还颁发了10项“田野考古发现奖”、11项“考古研究成果奖”。

分享到： 0 转载请注明来源：中国社会科学网 (责编：陈茜)

### 相关文章

- 《李铁映社科文集》出版
- “十三五”中国经济转型研讨会召开
- 《李铁映社科文集》出版座谈会在京举行
- 哲学与人文科学理事会大会开幕
- 中国社会科学评价中心招聘启事
- 史学要在回应挑战中赢得发展
- “陶寺遗址与陶寺文化”研讨会日程



### 我的留言

[进入讨论区](#) [关注社科网官方微博](#) [视频](#) [图片](#)

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中)  匿名



所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论

最新发表的评论0条，总共0条

[查看全部评论](#)